

Сезон 4 – Видимост и разпознаваемост (или „Какво е личният бранд наистина и как да го (до)развия?“)

(обхваща общо шест мастеркласа през април, май и юни)

АПРИЛ:

10.04, 19-20.45 ч.

Мастърклас с водещ Лили Георгиева

Тема:

Личният бранд и как да го развиваш автентично и органично

Този мастерклас е подходящ и за начинаещи в темата личен брандинг, и за вече развиващи такъв: ще ти помогна да разбиеш някои митове, ще направим заедно диагностика каква е настоящата ситуация, и ще те науча как да го развиваш ефективно.

24.04, 19-20.45ч.

Мастърклас с домакин Лили Георгиева и водещ Калина Стойкова



Тема: Подреди пространството – освободи време и място за себе си

В този мастерклас ще се огледаме в огледалото на притежанията си. Сред купищата вещи откриваш ли себе си или пък се губиш? Ще видиш как да ги оптимизираш, така че да отговарят на същността ти, и да имаш пространство за себе си.

Калина е създател на NeedforNeat – подреди, за да /се/ промениш и съдейства, да подредиш и организираш домашните и работните си пространства. Разчистването

на пространството изчиства и ума. Ясният ум „открива“ решенията по-бързо и по-добре. В основата на всяка промяна и трансформация стои освобождаването от излишното и осъзнат избор, какво да запазиш и Защо! <https://needforneat.org/>

МАЙ:

08.05, 19-20.45ч.

Мастърклас с водещ Лили Георгиева

Тема:

Личният бранд и как да създадеш полезност за другите

В този мастерклас ще изградим стратегия за това как да споделяш своята експертиза и да даваш полезност на онези аудитории, с които искаш да се свързваш и да бъдеш разпознаваем/а (като потенциални работодатели/ клиенти/ партньори).

22.05, 19-20.45ч.

Мастърклас с домакин Лили Георгиева и водещ Сузана Бойчева



Тема: Създай своя личен стил и изпъкни с автентичен личен бранд

В този мастерклас ще разбереш как да подбиращ облеклото си така, че да подчертава най-силните ти страни, кои цветове и кройки да използваш, за да вдъхваш доверие, професионализъм, увереност, спокойствие, и да развиваш автентичен личен бранд пред клиенти или работодатели.

Сузана Бойчева е дипломиран консултант по облекло и личен стилист, завършила общо 11 курса в сферата, създател на първия в България сайт за професионални

съвети за имидж и стил, и помагаща на дами и господа да развият своята най-добра версия, и да просперират във всяка дейност. www.advancedstyleadvice.com

ЮНИ:

05.06, 19-20.45ч.

Мастърклас с водещ Лили Георгиева

Тема:

Личният бранд и как да представиш въздействащо себе си и своето дело

В този мастърклас ще се научиш как да споделиш своята същност и експертиза, така че отсрещната страна да поиска да чуе повече. Безценно е – изпробвано е многократно!

15.06, 19-20.45ч.

Мастърклас с домакин Лили Георгиева и водещ Любомира Любенова



Тема: Създай видимост и полезност чрез видео съдържание

В този мастърклас ще разбереш как, стъпка по стъпка, да създадеш силен личен бранд чрез видео съдържание. Ще говорим за типовете личен бранд и как да откриеш кой точно е твоят тип. Както и как да започнеш или да подобриш видео присъствието си.

Любомира Любенова е треньор по видео маркетинг. Вече над 15 години помага на бизнеси и личности да изградят силно онлайн присъствие чрез видео. Прави това чрез практични обучения и менторски програми. <https://www.facebook.com/mediastart>